

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL MOȘNIȚA NOUĂ

PROCES VERBAL

Încheiat azi 11.12.2015 în ședința de îndată a Consiliului Local Moșnița Nouă.
Din totalul de 15 consilieri locali sunt prezenți 15 consilieri locali.
Președinte de ședință urmează d-na Șora Mihaela.
Se aprobă cu 13 voturi pentru.
Se supune la vot următoarea:

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind finalizarea contractului de finanțare pentru Proiectul nr.V/80/3/3.4/675/28.04.2014 cod SIMIS 54028 intitulat : Extindere Școală Moșnița Veche „ și aprobarea cheltuielilor necesare finalizării acestuia.

Se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-nul Pop Valentin anunță că nu va lua parte la dezbateri.

D-nul Bucur Florin susține că a încercat să pargurgă toată documentația, nu a reușit să verifice tot, doar câteva puncte. La ședința anterioară s-a comunicat consiliului că în cazul în care nu se prelungește contractul trebuie restituită suma primită, dar încă nu s-a făcut nici o cerere de rambursare, sumele din facturi erau mici și s-a așteptat depunerea unei cererii pentru o sumă mai mare, până acum s-au facturat 218.000 mii lei, până la 29.12.2015 se pot depune cererile. D-nul Moldovan a susținut că va face încă un decont de 90.000 lei, prin urmare cererea de rambursare se va face pe aproximativ 300.000 lei.

În dosar există mai multe solicitări de prelungire a contractului de fiecare dată se obligă să termine lucrarea până la un anumit termen în ultima solicitare susține că va termina până la data de 31.12.2015, în momentul de față lucrarea este finalizată în proporție de 55 %, azi s-a depus un act adițional în care se obligă să plătească contravaloarea sumelor nedecontate până la 31.12.2015 , care reprezintă titlu executoriu, a susținut că dacă este nevoie își pune și casa ca și garanție, în această perioadă ar putea să rămână doar cu restanța la manoperă, pentru a putea deconta sume cât mai mari.

Se solicită depunerea unei declarații notariale de către D-nul Moldovan privind suportarea contravalorii sumei nedecontate și garantarea cu casa pe care o deține.

D-nul primar susține că la achiziționarea materialelor i s-a refuzat doar multibatul și varul care s-ar putea deteriora până la utilizare, garanția de bună execuție de 5 % se va mai recupera , de la data de 01.01.2016 se va scădea și diferența de TVA din suma de 150.000 lei cuprinsă în proiectul de hotărâre va mai rămâne o diferență de aproximativ 40.000 lei pe care ar trebui să o suporte constructorul.

D-nul Bucur Florin susține că în cazul în care nu se prelungește contractul ne vom asuma plata sumei de 218.000 lei și lucrările care se vor mai executa pentru finalizarea proiectului.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 14 voturi pentru, d-nul Pop Valentin nu a luat parte la dezbateri.

Se prezintă cererea cu nr. 18.427/10.12.2015 formulată de către referent Anghel Claudia prin care solicită un sprijin financiar în vederea achitării debitelor la asociația de proprietari pentru a nu fi executată silit, deoarece are un venit de 1.100 lei, poprire pe salr pe suma de 150 lei/lună, are în întreținere doi copii minori și soțul a decedat.

După studierea și adunarea sumelor din somații se constată că debitul este în valoare de 6.016 lei.

D-nul primar propune ca fiecare consilier local să cedeze 10 % din indemnizație pentru sprijin financiar.

Se aprobă cu 15 voturi pentru acordarea unui sprijin în valoarea de 6.016 lei din bugetiul local al comunei și propunerea d-nului primar de cedare a 10 % din indemnizație de către fiecare consilier local.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Mihaela ȘORA

ÎNTOCMIT,

